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5. slovensko drzavno prvenstvo
v gradbeni mehaniki, Ljubljana 1999

Letos smo na Fakulteti za gradbenistvo in geodezijo organizirali 7Ze 5. drzav-
no prvenstvo v gradbeni mehaniki. Prvenstvo je pripravil organizacijski
odbor v sestavi:

doc. dr. Marjan Stanek (predsednik), izr. prof. dr. Stane Srp¢cié,
doc. dr. Goran Turk, dr. Blaz Vratanar, mag. Rado Flajs, De-
jan Zupan, Alenka Ambroz—Jurgec (Srednja gradbena ola, Mari-
bor), Bojan Lutman (Srednja tehni§ka in zdravstvena Sola, Novo
mesto), Irena Posavec (Srednja tehni§ka Sola, Celje), Marlenka
Zolnir Petri¢ (Srednja tehnigka Sola, Celje) in mag. Duska Tomsié
(Srednja gradbena in ekonomska $ola, Ljubljana).

Na tekmovanje smo povabili dijake tretjih in éetrtih letnikov srednjih gradbe-
nih gol iz Celja, Ljubljane, Maribora in Novega mesta. Odbor je pripravil
naloge za predtekmovanje in sklepno tekmovanje ter pregledal in ocenil
izdelke tekmovalk in tekmovalcev.

Na predtekmovanje se je prijavilo 113 uéencev tretjega in Cetrtega letnika. V
sredo, 14. aprila 1999 so na srednjih gradbenih §olah reevali enake predtek-
movalne naloge. Petintrideset najuspesnejsih se je uvrstilo na sklepno tek-
movanje, ki je potekalo 12. maja 1999 v prostorih Fakultete za gradbenistvo
in geodezijo v Ljubljani. Na sklepno tekmovanje so se v konkurenci tretjih
letnikov uvrstili:

ime in priimek | kraj mentor

Ales Stragek Celje Miso Knezevié
Klemen Starkel

Admir Isakovié Ljubljana Duska Tomsic¢

Andrej Opara

Miha Eder Maribor Alenka Ambroz Jurgec

Peter KoroSec
Mihael Peternelj
Andrej Rojs
Bostjan Zorec
Simon Zitnik
Katja Markovi¢ | Novo mesto | Bojan Lutman
Damjan Sumak
Mitja Vovko




V konkurenci ¢etrtih letnikov so se na sklepno tekmovanje uvrstili:

ime in priimek kraj mentor

Dejan Lavbic Celje Marlenka Zolnir-Petri¢
Vladimir Mijatovié
Damjan Pirc
Dragica Tofant
Branko Bandelj Ljubljana Majda Pregl in Duska Tom§i¢
Ales Gorsek
Peter Jemec
Robert Kranjc
Peter Cafuta Maribor Maja Lorger
Daniel Colnar
Peter Fekonja
Rok Golob
Peter KoroSec
Mitja Persa
Dejan Razlag
Jozef Toplak
Jure Balazi¢ Novo mesto | Bojan Lutman
Marko Dular
Matej Kuhar
Alojz Vidmar
Marjan Zorko
Robert Zupan

Sklepno tekmovanje se je zacelo 12. maja 1999 ob 11.00 na Fakulteti za
gradbenistvo in geodezijo v Ljubljani. Po 120 minutah reSevanja nalog so
si tekmovalke in tekmovalci pod vodstvom doc. dr. Violete Bokan Bosiljkov
in doc. dr. JozZeta Lopatica ogledali Konstrukcijsko prometni laboratorij na
Fakulteti za gradbeni§tvo in geodezijo v Ljubljani.

Po skupnem kosilu so bili popoldne v svetani dvorani Fakultete za grad-
benistvo in geodezijo objavljeni rezultati. Pohvale in nagrade je dijakom
podelil predstojnik Katedre za mehaniko na Fakulteti za gradbeniStvo in
geodezijo v Ljubljani izr. prof. dr. Stane Srpéi¢, ki je tekmovanje tudi za-
kljuéil. Pohvaljeni so bili vsi udelezenci sklepnega tekmovanja, najuspesnejsi
pa so bili:



3. letnik
ime in priimek | kraj nagrada tocke
Miha Eder Maribor 1. nagrada 93
Simon Zitnik Maribor 2. nagrada 70
Damjan Sumak | Novo mesto | 3. nagrada 60
Katja Markovi¢ | Novo mesto | 3. nagrada 58

4. letnik
ime in priimek | kraj nagrada | tocke
Mitja Persa Maribor 1. nagrada 63
Dejan Lavbic Celje 2. nagrada 58
Matej Kuhar Novo mesto | 2. nagrada 55
Peter Fekonja Maribor 3. nagrada 50
Robert Kranjc Ljubljana 3. nagrada 50

V naslednjih dveh preglednicah prikazujemo nekatere podatke o uspesnosti
srednjesolk in srednjesolcev pri refevanju nalog na predtekmovanju in sklep-
nem tekmovanju. Povpreéna ocena na predtekmovanju je bila nekoliko niZja
kot lani (lani 44.0 %), na sklepnem tekmovanju pa je bila v tretjih letnikih
nekoliko vi§ja, v Cetrtih pa precej nizja kot lani (37.1 %), ko so bile naloge
za tretje in Cetrte letnike enake. Na sklepno tekmovanje so se uvrstili vsi, ki
so na predtekmovanju dosegli vsaj 43 %.

predtekmovanje
1. naloga | 2. naloga | 3. naloga | 4. naloga | skupaj
povprecje 14.33 4.19 13.67 5.89 38.11
najnizja ocena 0 0 0 0 9
najvisja ocena 25 24 25 25 89
sklepno tekmovanje za 3. letnike
1. naloga | 2. naloga | 3. naloga | 4. naloga | skupaj
povprecje 9.23 13.46 8.46 7.62 38.77
najnizja ocena 0 0 0 0 5
najvisja ocena 25 25 25 25 93
sklepno tekmovanje za 4. letnike
1. naloga | 2. naloga | 3. naloga | 4. naloga | skupaj
povprecje 6.09 14.55 4.09 7.36 32.09
najnizja ocena 0 0 0 0 8
najvisja ocena 20 25 15 25 63

Zanimivo je tudi pogledati, koliko tekmovalk in tekmovalcev je pravilno
refilo posamezne naloge. Vidimo, da sta bili za tekmovalce najtezji 1. in
3. naloga za Cetrte letnike na sklepnem tekmovanju, ki ju ni nihée resil



povsem pravilno, pa tudi povpreéni oceni za ti dve nalogi sta bili najslabsi.
Na sklepnem tekmovanju so tekmovalci najbolje refevali drugo nalogo, na
predtekmovanju pa prvo in tretjo.

Stevilo tekmovalk in tekmovalcev,
ki so pravilno resili posamezne naloge
predtekmovanje
1. naloga | 2. naloga | 3. naloga | 4. naloga
18 2 21 2
(22.8%) (2.5%) (26.6%) (2.5%)
sklepno tekmovanje za 3. letnike
1. naloga | 2. naloga | 3. naloga | 4. naloga
1 5 1 3
(7.7%) (38.5%) (7.7%) (23.1%)
sklepno tekmovanje za 4. letnike
1. naloga | 2. naloga | 3. naloga | 4. naloga
0 10 0 3
(0.0%) (45.5%) (0.0%) (13.6%)

Tekmovanje so finan¢éno podprli:

Ministrstvo za Solstvo in Sport,

Slovensko drustvo za mehaniko,

LANCom, Maribor,

Bramac, Skocjan ter naslednje pedagosko—znanstvene enote

Fakultete za gradbenistvo in geodezijo v Ljubljani
Prometno tehniéni institut,
Institut za konstrukcije, potresno inzenirstvo in ra¢unalnistvo,
Katedra za masivne in lesene konstrukcije,
Katedra za mehaniko tal z laboratorijem,
Katedra za mehaniko tekoéin z laboratorijem,
Katedra za metalne konstrukcije,
Katedra za preskusanje materialov in konstrukecij in
Katedra za splo$no hidrotehniko.

Vsem sponzorjem se za izkazano podporo lepo zahvaljujemo.

Letos so informacije o tekmovanju prvi¢ na internetu, zaenkrat na naslovu:
http://ucilnica.fgg.uni-1j.si//gturk/htm/tekma/tekma.htm



Naloge s predtekmovanja

1. naloga

Izratunaj osne sile v pali¢ju. Sili F’ sta
enaki 10 kN.

Resitev: Iz ravnoteznih pogojev za
vozli§éi C' in D sledi, da so sile v pa-
licah 3, 4 in 5 enake ni¢, sili v palicah
1 in 2 pa sta enaki. Iz ravnoteZnih
pogojev za vozlis¢i E in G lahko
izratunamo sile v palicah 1, 6, 7 in 8.

Konéni rezultati so:

Ny Ny N3 Ny Ny Ng N7 Ng
5.00 5.00 0 0 0 —11.18 | 22.36 | —15.00
2. naloga

Izra¢unaj upogibne momente v pri-
kazani konstrukciji! Skiciraj tudi
diagrame upogibnih momentov!
a=3m,

H=4m,

g =3kN/m.

Resitev: Najprej izratunamo re-
akcije v podporah A in B. Doloéi-
mo jih iz treh ravnoteZznih pogojev
za celotno konstrukcijo in moment-
nega ravnoteznega pogoja glede na
vozliice C za del konstrukcije BC.

Reakcije so:

Ax =2.25kN,

Az = —24.00kN,
Bx = —2.25kN in
Bz = —12.00kN.




3. naloga

V Zlebu je viSina vode taka, kot jo prikazuje
slika. Doloéi upogibne momente v totkah
A, B, C, D in E v enem izmed nosil-
cev, ki so postavljeni na razdalji L = 2m.
Obtezbo lahko dolo¢i§ sam, saj pozna$ gos-
toto p oziroma specificno tezo v vode.

ry = 8cm, ro = 1cm.

Resitev: Obtezbo dolo¢imo po naslednji enacbi:

2

G:PQ%L,

kjer je gostota vode enaka p = 1kg/dm?® = 0.001 kg/cm?, tefnostni pospesek
pa je g = 9.81m/s?. Ko vstavimo vrednosti v zgornjo enaébo, dobimo
G = 197.2N. Ta sila deluje na sredini zleba (glej sliko).

Upogibna momenta v totkah A in B sta enaka ni¢ (M4 = Mp = 0), saj sta
to tocki na prostem koncu konzolnega nosilca. Upogibne momente v ostalih

tockah pa izra¢unamo po enatbah:

Mc = Gry =197.2-8 =1577.9Ncm,

Mp = G(r1+12) =1972-9 =1775.2Ncm,
Mg = G (r +2r3) = 197.2 - 10 = 1972.4 Nem.

4. naloga

Ko pri tovornjaku zvratamo tovor, se
sile na osi koles spreminjajo. Dolo¢i
funkcijo f, po kateri se spreminja
obremenitev B na zadnjo os v odvis-
nosti od kota o, naklona dvignjenega,
tovornega dela tovornjaka. Razdalja
h predstavlja viSinsko razliko med
lego tezis€a tovornega dela in tocko,
okoli katere se tovorni del obraca. Pri
tem predpostavimo, da se sila F po
velikosti in smeri ne spreminja. Ski-
ciraj §e graf funkcije f(c).
a=0.5m, b=4.5m, c=5.5m,
L=58m, h=0.5m,

G = 15kN, F = 20kN.
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Resitev: Obremenitev na zadnjo os B v odvisnosti od nagnjenosti tovornega
dela tovornjaka izracunamo iz momentnega ravnoteZnega pogoja glede na
totko A:

ZMA:O — Ga+Flc—(c—b) cosa+hsina] —-BL =0.

Iz tega izraza lahko izpeljemo
izraz za obremenitev osi B v 24
. . B

odvisnosti od kota « o] 22
B=203-34cosa+ 1.7sinc. <0

.. . 18
Graf te funkcije za kote od ni¢ do
90° prikazujemo na sliki. 16

0 20 40 60 80




Naloge s sklepnega tekmovanja za 3. letnike

1. naloga
7Zid, ki je prikazan na sliki, je obteZen s ool
pritiskom zemljine in z lastno tezo (v je KRR,
specifitna teza zida). Doloéi spodnjo debe-
lino b podpornega zida tako, da se zid ne bo
prevruil. A
v =20kN/m3,
po = 15kN/m,
c¢=0.5m, S Po
h =5m. R XXX
—b—»
Resitev: Pogoj, da se zid ne prevrne okoli e o]
totke A doloimo z momentnim pogojem d
glede na tocko A [ 3 |
3 M, <o. REi
h | .
Momentni pogoj izrazimo s silami G in Ga, J GlL <_Fr
ki predstavljata teZo zida, in silo F, ki pred- | %
stavlja obtezbo zemljine (glej sliko): A%@% oy -
T2
—Giz1 —Gazo + F 2 <0, b
z
kjer so: J
G, = (b—c)hvy/2, G2 = chr, F = poh/2,
z1 = 2d/3, z9g =b—¢/2, z=h/3, d=b—c.

Ce te oznake upostevamo v momentnem pogoju in izraze preuredimo, do-
bimo kvadratno neenaébo

Niéli kvadratne enacébe sta

—ct+/3c?+2pyh/y
5 i

bio=
Fizikalni pomeni ima samo pozitivna nié¢la, iz katere dobimo konéni rezultat

b>1.186 m.

10



2. naloga

S kolikéno silo mora §portnik pritis-

vzzz2D
niti z nogami, da se del naprave AB =
vodoravno premakne za 2 cm. Ko E§Ek
se element AB premakne v desno, se Ei;
zaradi precke AC premakne element TV ZAC T
C in s tem stisne vzmet s togostjo / b
k, ki leZi med pomiénim elementom 7/ N l
C in nepomicnim delom D. Naprava Cocferm jl N B
je izdelana tako, da v vezeh ni trenja. AN AVARAAFAANFAPANAAAFAN
Sila v vzmeti je linearno odvisna od k—a—
spremembe dolZzine u,, vzmeti:
F, = ku,.

k=T0kN/m, a = 0.35m, b = 0.40 m.

Resitev: Najprej izra¢unajmo, za koliko se premakne tocka C, ¢e se tocka
A premakne za 2 cm. Razdalja AC = c ostane tudi po premiku enaka,

c= Va2 + b =/0.352 +0.402 = 0.5315m.

Po premiku se razdalja a = AB zmanjsa za 2 cm (@' = 0.33 m). Sedaj lahko
izraéunamo razdaljo b', to je razdaljo BC po premiku:

b =% —a = 1/0.53152 — 0.332 = 0.4167 m.

Tako lahko izra¢unamo pomik totke C, ki je enak spremembi dolZine vzmeti
uy, = 0.4167 — 0.40 = 0.0167 m.

Sila v vzmeti je enaka

F,=ku,="70-0.0167 = 1.1657TkN.

Na plo§éico C delujejo navpiéna sila vzmeti F,,, poSevna sila nosilca Nuc
in moment, ki preprecuje vrtenje te plo§€ice in nas pri izra¢unu ne zanima.
Na plogéico A pa delujejo vodoravna sila §portnika F', sila v nosilcu N ¢
in preéna sila v nosilcu AB v toéki A, ki nas pri izraGunu ne zanima. Zato
lahko iz ravnoteznih pogojev za navpicne sile v tocki C' in vodoravne sile v
tocki A izrazimo silo F' §portnika na napravo:

Y F,=0 — Nsccosa=F,, Y F,=0 — Nycsina=F,

c A

kjer kot « izra¢unamo za premaknjeno lego takole:

0.33
= — = . 2 = . O.
tgo 04167 0.7920 — o =38.38

Sila §portnika je
F = F, tga = 0.9233kN.

11




3. naloga

Na 2.5 m §irok tovornjak nalozimo tri be-
tonske cevi z zunanjim premerom 1 m. Teza
en meter dolgega dela cevi je 2.3 kN. Cevi
so podprte z nosilci ABC DE, ki so razpore-
jeni na razdalji 0.5 m. Doloéite osno silo N
in upogibni moment M ter ekstremni nor-
malni napetosti o, in Opee v prerezu C
konzolnega nosilca CDE. Upostevajte, da
v stikih med cevmi ter cevmi in nosilci ni
trenja. Nosilci so pravokotne oblike z vi§ino
h =2cm in §irino b =5cm .
N 6M N ©6M

Umin:ﬁ_m O'maw:ﬁ'i'm

Resitev: Te7a cevi, ki jo mora prevzeti
posamezni nosilec, je enaka

G =23-0.5=1.15kN.

Kot « izratunamo po enatbi

0.75

9.1 — 48.59°.
10 °

sing =

l—-

e—1.20m—= k—1.20m—=

¢ 0.7+

zgornja spodnja

Ker so stiki med cevini gladki, spodnji cevi drzita zgornjo cev s centri¢nima
silama F'. Velikost sile F' lahko izra¢unamo iz ravnoteznih pogojev za zgornjo

cev (glej sliko):

2 F=0 = 2Fcsa—-G=0 - F=

= 0.8693 kN.

COosS

Ker je tudi stik med cevjo in nosilcem gladek, cev deluje na nosilec z navpi¢no
silo R, v tofki F in vodoravno silo R, v to¢ki G. Sili izra¢unamo iz
ravnoteznih pogojev za spodnjo cev (glej sliko):

R, =G+ Fcosa=1.725kN, R, = Fsina = 0.652kN.

Izratunajmo osno silo in upogibni moment v tocki C:

N =R, = 0.652kN, M = 0.5R, +0.7R, = 1.5335kNm = 153.35 kNcm.

Najmanjo in najveéjo napetost izra¢unamo po enabah:

N ©6M kN

Omin = ﬁ — W = —45.94 CF’ Omaz —

12

N  6M kN
bh

+ oy = 46.07 ——.
cm

bh?




4. naloga

Na stoléek so poloZene steklene §ipe konstantne gostote in debeline. Vsaka
§ipa tehta 1kg. Na prvo polje je poloZenih ny = 13, na drugo no = 6, na
tretje n3 = 9 in na Zetrto polje sta poloZeni ngy = 2 §ipi. Stoléek stoji na
gladki podlagi. Izratunaj reakcije tal (sile R4, Rp, Rc in Rp), ki zagotav-
ljajo ravnotezje tako obteZenega stolcka. TeZe stoltka ni treba upostevati.

Podatki: a = 7.5cm, b=45cm, ¢ = 35cm, g = 9.81 ~ 10m/s?.

Namig: Stol¢ek je statitno nedolotena konstrukcija, zato pri poljubni raz-
poreditvi §ip reakcij ne moremo izratunati neposredno iz ravnoteznih enaéb.
Vseeno lahko v naSem primeru izraGunamo reakcije. Postopamo lahko takole:

e Pri dolo¢eni simetri¢ni obtezbi moremo reakcije izratunati z uposteva-
njem simetrije.

s Upostevamo pravilo, da lahko reakcije zaradi skupne obteze ¢ dolo€imo
z vsoto reakcij zaradi obteZzbnih primerov g, g2 in gs.

Zgled: Obtezni primer

q = g1 + 9z + 93

o L [ —

Ry Ry 2

;% hm N —— %

C

H N3 n. i

i |
Re Rp

Hale—b—ak
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Resitev: Dolo¢imo najprej, s kolik§nimi faktorji moramo upostevati posa-
mezne obteZne primere g1, g2 in g3. To naredimo tako, da zapiSemo §tiri
enacbe, od katerih so tri neodvisne, éetrta pa nam lahko sluzi za kontrolo:

n =13 =1z + 1z +0x5 = 31 + 29,
ne = 6=1z1+1zo+ 123 =21 + 22 + 3,
ng= 9=1z2;+0xs+ 023 =121,

ng = 2=1z2;+0xs+ 123 =21 + x3.

Iz tretje enacbe lahko izra¢unamo z; = 9, iz prve dolo¢imo 2o =13 —9=14
in iz Cetrte §e x3 = 2 — 9 = —7. Preverimo, ¢e je izpolnjena druga enacba,
ki je do sedaj nismo uporabili:

6=z1+29+23=9+4—-7=06.

Ugotovili smo torej faktorje, s katerimi bomo morali upogtevati obteZne
primere. Sedaj moramo doloéiti §e reakcije tal za posamezne obteZne primere.
Prvi primer je najpreprostej§i, kjer so zaradi simetrije vse §tiri podpore enake
tezi ene Sipe:

RY =Ry =R, =R, =G=10N.

Reakcije za drugega obteZznega primera dolo¢imo iz momentnega ravnotez-
nega pogoja glede na os CD oziroma os AB. Pri tem upo§tevamo, da sta
zaradi simetrije reakciji v A in B enaki (R4 = R%). Podobno velja tudi
R% = R%.

> MCP =0 - 2-R%-35-2-G-30=0 — R% =R} =857LN,

S MAB =0 - 2.RE-35-2-G-5=0 — R{ =R} =1429N.
Podobno dolo¢imo tudi reakcije zaradi tretjega obteZnega primera, pri kate-
rem zaradi simetrije valja B3, = RY, in R}, = R3,.

> MPP =0 - 2-Ry-45-2-G-75=0 — R% =R} =1667N,

> MA =0 - 2-R}-45-2-G-375=0 — R} =R} =8.333N.
Reakcije zaradi skupne obtezbe izra¢unamo po enacbah:

R4 = zy Ry + 9 RS + z3 R% = 112.6 N,

Rp = o1 R5 + 23 R% + 23 R, = 66.0N,

Rc = z1 R + 29 RS + 23 RY, = 84.0N,

Rp = x1 R + zo RS + 3 R3, = 37.4N.

14



Naloge s sklepnega tekmovanja za 4. letnike

1. naloga

Ravno palico polozimo med dve pod-
pori A in B. Doloéi razdaljo a tako,
da bo normalna sila v podpori B
enaka tezi palice. Kolik§en najmanj
mora biti tedaj koeficient trenja (lep-
enja) k¢, da palica ne zdrsne. DolZina
palice je enaka 1 m. UpoStevamo le
lastno tezo palice.

Resitev: Reakciji podpor v normalni smeri A, in B,, izraunamo iz mo-
mentnih ravnoteznih pogojev glede na podpori A in B:

> MA=0 — Gcosala—05)—B,02=0,
>MP=0 - Geosala—05+02)—A,02=0.

Dodatni pogoj je, da je normalna reakcija B, po absolutni vrednosti enaka,
tezi palice.

B,=G.
Iz teh enacb lahko doloéimo razdaljo a

0.5 cosa+0.2
- cos o

a =0.7309m

in drugo normalno reakcijo A,
_ L
"0.2
Iz vsote vseh sil vzdolz osi nosilca dobimo e pogoj za koeficient trenja (le-
penja)
> F,=0 — Gsina—Apyki—Bpk;=0 —
— Gsina—2866Gki=0 — k =0.1745.

A [G cosala —0.5+0.2)] = 1.866 G.

2. naloga

Glej 2. nalogo s sklepnega tekmovanja za 3. letnike.
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3. naloga

Konstrukcija je polozena na
gladko podlago. Elementi kon- P

strukcije so povezani z vijaki. vez C

Dolo¢i najveGje strizne nape-
tosti v vijakih v vozli§éih C, D

. .. .. vijak

in E. Najve€jo strizno nape-

tost v vijaku (prerez vijaka je & vezD

okrogel) izra¢unamo z enacbo N
= —4 Q A¢ 5 vez F

Tmaz = 353 DN NN N N NN NINA

™ .~ b~ _—T
() je pretna sila, s katero je e a ;

obremenjen vijak oziroma sila
v vezi, ki povezuje dva elementa konstrukcije. R = 1.5 cm je polmer precnega,
prereza vijaka.

F=2kN,ga=3m,b=1m.

Resitev: Ker je konstrukcija prosto poloZena na gladko podlago, lahko
izratunamo reakcije iz momentnih pogojev glede na totke A in B
F 2

Yo MP=0 — Bza+Fb=0 — Bz =—7=—2kN,
2F 4
>MP=0 — Aza+F(a—b) =0 - Az=-"=-2kN

Sile v vezeh izrac¢unamo tako, da konstrukcijo razstavimo na elemente in na
mestih prerezov predpostavimo sile v vezeh (glej sliko). Nato iz ravnoteznih
pogojev postopoma izracunamo vse sile v vezeh.
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F 2
> MP=0 — Eza+Fb=0 — Bz =—-—=—=—-ZkN
5 3 3
2F 4
> M =0 — Dza+F(a-b=0 — Dy=-"—=—_kN
5 3 3
F
SME=0 — Ezs+Bxs—222=0 — Ex=F=2kN
~ 2 2 "32
>X=0 —=Cx—Ex=0 — Cx =F =2kN
AE
2F F 2
Y Z=0 —5Cz—Ez;—"—=0 = Cy===Z2KkN
AE 3 3 3
> X=0 — Dx+Ex=0 — Dx = —F = —2kN
DE

Sile v vezeh, ki jih morajo prevzeti vijaki, izra¢unamo po naslednjih enac¢bah
Cy = y/C% + C% = 2.108kN,
D, = /D% + D% = 2.404kN,
E, = \/E% + E% = 2.108kN.

Konéno lahko izrat¢unamo najvedje strizne napetosti

4C, 9
= = 0.398 kN
TCmaz = 3 0.398 kN /cm?,
4D
TD,maw - ﬁ = 0.453 kN/Cm2,
4F
Tmar = 35 = 0-398kN/em®.
4. naloga

Glej 4. nalogo s sklepnega tekmovanja za 3. letnike.
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